

两岁时,父母分手,肢体残疾的父亲只能打零工,收入非常有限,奶奶肩负起了“妈妈”的职责——

贴心“小棉袄”在学业路上奔跑

她,在校21天只花24元钱

“我喜欢喝豆浆,在学校里油条加豆浆只要8毛钱,我挑战过生活费的使用极限,21天只花24元钱。”16岁的可可目前在我市小海中学读高一,本周在崇川区虹桥街道跃龙社区公共服务中心接受记者采访时,聊起这些在校生活已经云淡风轻,但作为倾听者,我们不禁对眼前这个懂事的姑娘肃然起敬。

两岁,本该享受亲情环绕的年纪,她的父母却因观念不和分开了,也正是从那时起,奶奶肩负起了“妈妈”的职责,把屎把尿,尽己所能地将其养大,并让她跟其他孩子一样拥有学习和受教育的权利。漫漫十六载,年过七旬的老人将可可培养成了一个知书达理、懂事上进的好姑娘。

“我们家,很少有欢声笑语,所以可可的性格比较内向。”父亲徐建国熟悉女儿的个性,“她虽然很少表达,但在很多不经意间流露出的小细节,让我们心头一热。”徐建国带我们参观了可可的书桌。在位于市区光明东村21幢约80平方米的老旧中套住房里,收拾出的3个人的房间,不仅局促而且阴冷,但就在可可的书桌架上,爱心状的便利贴却顿时暖到了我们,“一个人也要好好吃饭,记得有人在关心你哦。”

徐建国说,这是可可写给奶奶的,因为现在考取的高中为寄宿制,每周五才能回趟家,所以,在见不着奶奶的时候,可可就通过便利贴的形式来传递关心,“平时孙女不在家时也要好好照顾自己”。

她,在年级倒数时奋力赶超

“去年考高中,可可考了488分,被小海中学录取。这个成绩,相较很多高分学生来说,只算得一般,但作为父亲,我明白她付出了极大的努力。”徐建国坦言,可

可是个主观上非常要强的孩子。在启秀中学初一升初二那年,成绩滑坡有些厉害,最差的时候成绩已经接近年级倒数。

“作为父亲,我也很心焦,虽然尽可能不把着急的情绪传递给女儿,不过她本人也深知,自身不努力就永远没有出路。”徐建国说,经过一个学期的奋力赶超,可可终于在初三时基本赶到了年级中游水平。

“女儿带给我最大的惊喜就是,当我以为她只能考职中的时候,她却用努力给了自己一个交代:踏踏实实考入了高中。”聊及此,徐建国满脸欣慰,也对女儿充满了疼惜。

2多年前,徐建国在我市的一家船企从事临时工,在回家的途中意外车祸致肢体四级残疾,这两年又落下了癫痫的后遗症。“现在的我只能打打零工,收入非常有限,对于女儿,我其实一直挺内疚的,我没有能力供她上补习班,学习上全靠她自己。”

她,想考幼教温暖更多“幼苗”

“我常对女儿说,既然有机会读高中,那就离大学校门又近了一步,高中三年一定要好好努力。”徐建国对女儿的期望,可可谨记在心。可可告诉我们,她不仅要好好学习,还要比普通家庭的孩子付出更多的努力,因为,她想靠她的努力让奶奶、爸爸过上好日子。

为了供女儿读书,徐建国拖着残疾的肢体最近又应聘了一份工作,目前在华达微电子集团有限公司制造部3课从事切边筋的工作,这份工作为计件收入,平均下来月收入在2000元出头,为了尽可能不亏待女儿,他将工资的三分之二拿出来充到女儿的伙食费里,“我能做的只有这些,如今我们全家都盼着她努力考上好大学。”

可可对自己的未来也目标明确,她透露,想考幼教专业,将来做个幼儿园老师。“从小我没能有机会在一个完整的家庭里长

心愿诉说

小小心愿 期待您的援手

有意者请拨打本报新闻热线85110110

序号	姓名	困难情况	受助心愿
1	可可	16岁,父亲车祸后残疾,患有癫痫后遗症,奶奶糖尿病	父亲的手术费
2	施爱红	54岁,新市民,今年查出患有恶性肿瘤,医疗开销大	医疗费
3	王钱保	66岁,癌症患者,偏瘫,夫妇俩为企退职工,生活困难	微波炉
4	秦照保	82岁,中风卧床,生活不能自理	微波炉
5	王明珠	61岁,企业退休,丈夫下岗,从事保洁工作	微波炉
6	徐希群	66岁,随子女进城的新市民,无收入来源,生活困难	微波炉
7	王皓明	75岁,常年卧床,医药开销大,生活困难	微波炉
8	王金洪	72岁,独居,患有多种慢性病,医药开销大	微波炉
9	顾峰	58岁,患有乙肝和肺炎;母亲患宫颈癌,父亲中风	米、油
10	龙春红	20岁,苗族,老家在贵州山区,父母在通打工	取暖器

如果你有什么小小心愿,如果你想帮助他们实现小小心愿,都请拨打85110110告诉我们。慈善捐款请汇——

账户名称:南通市慈善总会(备注内容:

江海晚报关爱一线牵慈善基金善款)

账号:5001 0188 0000 20217

开户行:江苏银行南通分行崇川支行

捐款方式:所有捐赠均可以通过电汇、银行转账、现金等方式汇交南通市慈善总会专户。捐款人如要指定受惠人,请在银行汇款单的“备注”一栏注明受惠人的姓名。未注明的,也请务必备注“关爱一线牵慈善基金善款”,善款将作为本分会慈善基金,用以购买爱心物资。市慈善总会江海晚报分会

家有喜事 就喝今世缘



辞旧岁 迎新春 南通四院举行“帕友健康行”活动



近日,南通市第四人民医院举办“辞旧岁,迎新春,帕友健康行”大型帕友交流活动,吸引了近百名帕金森病患者及家属参与,反响热烈。据悉,南通四院帕金森诊疗中心成立三年来,已为百余名帕金森病人进行了手术,手术量位居全省前列。

图为该院特聘专家、上海仁济医院张璟主任作了《我得了帕金森病吗》专题讲座。

朱小平 钱晨城

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区,港闸区有分点)

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

家政
专业保洁清洗
15190821606 13773627138

专业保洁清洗
单位 家庭
15190821606 13773627138

森林保洁清洗
家庭 单位
13921613021 18862921298



医技前沿

市肿瘤医院介入科建于上世纪八十年代末,是南通地区率先开展胸腔、腹腔及盆腔肿瘤介入治疗的科室之一,在原发性肝癌、转移性肝癌、肺癌、妇科恶性肿瘤、消化道良恶性梗阻、阻黄的引流及胆道支架植入等方面具有丰富经验,对肿瘤的各种并发症如肿瘤引起的出血及胆道、消化道、血管、气管梗阻的处理亦有独到之处,欢迎广大患者就诊。陶冶

南通市肿瘤医院
发挥三甲医院优势
彰显肿瘤专科特色
咨询、预约电话 86710522
(通)医广[2019]第01-02-001号

《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机
广告投放热线:85118889

起名改名

补运中心
祖家家起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年[文明
诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号...

友情提醒:有意在本栏目投放
分类广告的客户,可至南通报业传
媒大厦或政务中心1楼98号窗口
办理相关手续。